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7. BALE M(1,2) ,N(2,3) W EZR MN BB
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C. -1 D. - 3
8. WNREA(L,L) F1B(2,4) RFHZLy = kx + b XIFR, N £ =
1
A -3 B. - 3
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C. 3 D.3
O.%mMEa =(1,-1),b=(1l,x),Hla+bl =2,0x =
A -4 B. -1
C.1 D. 4
10,180 < a < %,”U V1 = 2sinacosa =
A. sing + cosa B. - sina —éosa

C. sina — cosa D. cosa — sina

11 f(x) = 2 +ax’® +x HFRE, MW e =

A1l B.0

C. -1 D. -2
12. EEWEF {a,} F,0, =1, 0Hq =2,Wa =

A--é— B.%

C.4 D.8
BEEAM={xeRIZL =1}, N={xeRIx =1} ,IMNN =

A. {1} B.{ -1}

C.{-1,1} D. &
14. ¥y = sin(x + 11) BEKRER

A 11 B. 1

c. -1 D. - 11

15. % o B —2 R sing = %— Tl sin2a =

4 2
A. 5 B. :
4.2 2
C. 5 D. 3
16. 3% log,x = a, M log, (24°) =
A 24" +1 B.2a> -1
C.2a-1 D.2a + 1
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19. iy = j—n‘mm,n R EI TR .

20. BHLy = -« + ax EBHIHRBHN s =2,Ma = .
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25. (A/NEEH 4 13 43)
85 BREE f(2) = (x-4) (& - a).
(I)Rf(x);
(D) ZFf(-1) =8,k f(x) ZEXAI[0,4] W& K(E 55H%/IME.
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22. (ZAR/NEH A 12 43)
it AABC BiPf8 A, B, C BIRHIABI a,b,c, BRI B = 60°,6> = ac,3R A

23, (/N 12 47) :
BAMGZEES (a,] B0, + a5 a5 = 6,0, + 0, 405 = 12,5k {a,| HETTAZ
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8. [%%] B

[HEAR] AMI LSRR BEE HAAR0L A,

[RERIES] HAB WBEAT T =3, KABXTHAy = ke + b bk, B K AB 5REE KOk =1,

-4

1
ko=—-—
” 3

9. [EF£] ¢

-1

[EBAER] AMEIEZ T W0 58 6Tt kel

[FrR#ER] a+b=Q2x-1),Fikla+bl= 2"+ (x-1)° =2,#4Fx = 1.
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[ZERk]
[ RriHe5 ]
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[(FErk]
[ RrikdE %]
12. [%%] D
[(FERR]
[ REiRTES: ]
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[(FERx]
[Rrikde ]
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[FlE L]
[ RriTE %]
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[(FlE =]

[ RrikaE5 ]

A I EESWEiIRE S B EE.

2 ™ . . - - .
H0<ac< Tﬁ‘ﬁ‘,cosa > sina > 0, Bk /1 - 2sinacosa = +/(sina — cosa)’ =1 sina - cosal =

KB EBE B ER 5 4 R FI50.

BAf(x) HHBEEA %) =—f(2). B -« +ax’ —x =—x° —ax® —x,7%2ax* =0, a = 0.

A EEH B R B A F L.

as = a,g° =2 =8.

AR EBEF W Faif B H R 0iE i

WEMEM = {-1,1},N = {1} , i M NN = {1}.

AR EBEF W Haif B A Z A B ER

AA -1<sin(or+¢) <1, -1<sin(w+11) <1,¥y=sin(x+11) BB XMEH 1.

AMEEF SRR ENZ A RN AKX
a BB —2R, M cosa = m = %i,sirﬁa = 2sinacosa = 2 X _;_ szﬁ = %/Z

(2023 $AABFFRBLEL MG — K RBRERF (LLMEE) REFPSEEEAMN(XB ) H67)




16. [&%] D
[ZEER] A 22X F 4R8N T RREA T
[FiR385] log, (24°) = log,2 +logx® = 1 +2logyx = 1 + 2a.
17.[&%] D

[ZEER] AMIEEFHRENFEHER
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[(BERK] AME2H S RENBORE

[RERER] 00 (xoye) AL e 2o o1 B g2 42 =20, = 0,53 443 = 1, Bk, = o, I
Xg Xy — 2 o 2
Ak AT A

19. [&=] 22 +y -3 =0

[BERR] AEEIZF SN LREAMET R

=-2, Xt & (1,1) i mEF Ay -1 =-2(x-1). 5
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[FiRIER] wHEE, ZSHBRGTHBH x = - _—a_z = % =2,%Fa =4
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[HBER] AME2E S sREH P

[FERIES]) ¥R % 4w 3] X #5).:63,77,79,81,85,88,89,94,99. B b o 41 5 85.
= BEE
2. AKEH D = o® + ¢ - 2accosB, Affac = a* + ¢ - ac,

Bl a® +¢® -2ac = (a—c¢)? =0,f#8a =c

NEH B = 60°,# AABC HEH=F, BTLL A = 60°.
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a, +a, +as =3a, +6d =6,
23. AR ta,l #J%%%I@J,ﬁlﬂ{

a, +ay +ag =30, +9d =12,

24. (1) HAEE, L sy b - (- 2)=p =1,

BT C BRBRR ¥ = 2x.
(I) BA(L,m)(m >0) K CE—s&,Em* =2,

A m =2, E A SRR (1,42).

_ oy
B B EAREH (%9, — /2% ), W oy = 2 ko = : %o

0

HHA 0A L OB, WA kyy = kop =-1.

B Y L i, = 4

%o

FTLA B SEGAATH (4, - 242).
25 (1)f'(x) = (x=4)"(+* -a) + (x -4)(s* - a)’
=2 —a+2x(x-4)
=3x" - 8x — a.
(1) BFf(-1) =3+8~-a=8,8a =3

L f'(x) =32 ~85-3 =0,

Wi =3,m = - (FE).

X f(0) =12,/(3) =-6,/(4) =0.

FrAERE[0,4] EeREBKAER 12, 5/ MER - 6.
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